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Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- Zimmer mit Bad oder Dusche und WC lt.

Hotelbeschreibung

- 2x Zwischenübernachtung im Hotel Alemannenhof

- 5x Übernachtung im Hotel Liú Lido di Camaiore

- 7x Frühstücksbüfett

- 7x Abendessen, 3-Gang-Menü oder Büfett

- Ausflug Volterra inkl. Stadtführung

- evtl. anfallende Aufenthaltssteuern

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug: Cinque Terre inkl. Reiseleitung

und Schifffahrt

60,00 €

Ausflug Florenz inkl.

Einfahrtsgebühren, Stadtführung und

Kopfhörer

40,00 €

Preis:

06.10.2024 - 13.10.2024 - Hotel Liù

Hotel Liù, Doppelzimmer mit DU/WC,

Halbpension lt. Ausschreibung

899,00 €

Hotel Liù, Einzelzimmer mit DU/WC,

Halbpension lt. Ausschreibung

1089,00 €

Lido di Camaiore: Weinberge, Olivenbäume und Mee(h)r in

der Toskana - 8 Tage

Pisa, Florenz, Siena oder die Insel Elba prägen das Bild der Toskana ebenso wie die

harmonische Hügellandschaft mit Pinien-, Zypressen-, Oliven- und Feigenbäumen.

Ob schöne Strände für ruhige Tage oder Museen und Bauwerke, hier ist für Jeden etwas

dabei.

Berühmt ist die Toskana natürlich auch für ihre edlen Weine und erlesenen Speisen.

1. Tag: Anreise zur Zwischenübernachtung 

Morgens starten wir unsere erste Etappe in Richtung Süden. Nachmittags treffen wir im südlichen Schwarzwald ein

und beziehen die Zimmer zur Zwischenübernachtung. Nutzen Sie die Zeit bis zum Abendessen für einen kleinen

Spaziergang durch die schöne Schwarzwald Landschaft.

2. Tag: Weiterfahrt an die Versiliaküste

Nach dem Frühstück geht es durch die Bergwelt der Schweiz weiter in Richtung Süden und im Lauf des Nachmittags

erreichen Sie unser Hotel an der traumhaften Versiliaküste. Warme Luft und der Duft der Toskana erwarten Sie.

Zimmerverteilung, Abendessen und Übernachtung im Hotel.

3. Tag: Freizeit vor Ort

Nach zwei Tagen im Bus steht unser erster Tag vor Ort zum Relaxen zur freien Verfügung. Wir wäre es nach dem

Frühstück mit einem kleinen Bummel durch die Einkaufsstraße oder ein wenig sonnenbaden am Strand?

Unternehmungslustige können natürlich auch mit den öffentlichen Verkehrsmitteln in ca. 50 Minuten das

nahegelegene Pisa besuchen. Zum Abendessen treffen wir uns wieder im Hotel.

4. Tag: Cinque Terre (Optional)

Heute erwartet uns nach dem Frühstück ein ganz besonderer Ausflug. In La Spezia besteigen wir ein Schiff, das Sie

zu den pittoresken Dörfern der Cinque Terre fährt. Zunächst besuchen wir Vernazza. Der Ort mit den farbigen

Häusern und engen Gassen gilt als das schönste Dorf der Cinque Terre. Weiterfahrt nach Monterosso, das aus dem

modernen Badeort Fegina und der alten Fischersiedlung besteht. Davor erstreckt sich der einzige richtige

Sandstrand der Cinque Terre-Küste. Auf dem Weg zurück nach La Spezia machen wir noch einen Halt in

Portovenere. Dieser zauberhafte Küstenort liegt an der äußersten Spitze des Golfs von La Spezia. Rückfahrt nach

Lido di Camaiore und Abendessen im Hotel.

5. Tag: Volterra

Im Anschluss an das Frühstück führt uns unsere Reise nach Volterra. Wie viele Etruskerstädte liegt auch Volterra

erhöht und bietet einen schönen Ausblick. Der Palazzo dei Priori, in dem sich im Mittelalter die Bürgerschaft

versammelte, ist das älteste Rathaus der Toskana. Der romanische Dom zeichnet sich durch seine verzierte Kanzel

aus. Volterra ist berühmt für die Verarbeitung des in der Region abgebauten Alabasters. Nach einer Stadtführung

bleibt noch Zeit für eigene Unternehmungen, bevor es wieder zurück zu unserem Hotel geht.

6.Tag: Florenz (Optional)

Heute haben Sie nach dem Frühstück die Möglichkeit zu einem Ausflug nach Florenz, einem Weltkulturerbe der
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UNESCO, teilzunehmen. Florenz, die Hauptstadt der Toskana, ist ein wunderbares Denkmal der Renaissance und

eine der bedeutendsten Kulturstädte der Welt. Nicht nur ihre Lage zu beiden Seiten des Arno ist einmalig. Die

zahlreichen Kirchen, Paläste, Museen und Kunstwerke machen Florenz zu einer faszinierenden Metropole. Bei einer

Stadtführung (ca. 2,5 Std.) lernen Sie zahlreiche Sehenswürdigkeiten kennen. Dazu zählen der Dom, die Piazza della

Signoria, der schönste Platz von Florenz, der Palazzo Vecchio, das mittelalterliche Rathaus der Stadt sowie der

Ponte Vecchio, die alte, von Geschäften gesäumte Brücke. Anschließend bleibt Ihnen bis zur Rückfahrt zum Hotel

noch genügend Zeit, die Stadt auf eigene Faust zu erkunden. Abendessen und Übernachtung im Hotel.

7. Tag: Rückreise zur Zwischenübernachtung

Nach dem Frühstück heißt es dann heute leider wieder Abschied von der Versiliaküste nehmen. Mit unserem Bus

geht es wieder durch die Schweiz in den südlichen Schwarzwald zur Zwischenübernachtung. Abendessen und

gemütlicher Ausklang der Reise.

8. Tag: Rückreise

Schöne Tage gehen immer viel zu schnell zu Ende. Nach dem letzten gemeinsamen Frühstück treten wir mit vielen

schönen Eindrücken die Heimreise an.

Hotel Liù

Sie wohnen im Hotel Liú in Lido di Camaiore an der Versiliaküste. Das Haus befindet sich in einer ruhigen Gegend

nur 300 Meter vom Meer entfernt. Die Fußgängerzone und Einkaufsstraße Lungomare ist in ca. 5 Gehminuten

erreichbar.

Die Zimmer sind mit Kirschholzmöbeln ausgestattet und verfügen über Bad oder Dusche, WC, Fön,

TV-Flachbildschirm, Safe, Minibar, W-LAN und in heißen Sommermonaten über Klimaanlage, sie sind bequem mit

dem Aufzug zu erreichen.

Im Hotelrestaurant werden Sie morgens mit einem reichhaltigen Frühstücksbüfett begrüßt und am Abend

verwöhnt Sie Köchin Magdalena mit traditionellen toskanischen Gerichten.

Die Zwischenübernachtung auf Hin- und Rückfahrt ist im Hotel Alemannenhof in Schallstadt-Mengen. Das Hotel

befindet sich ca. 10 Kilometer südlich von Freiburg in idyllischer Lage im Schwarzwald. Die neuwertig

eingerichteten Zimmer sind mit Bad oder Dusche, WC, Telefon, SAT-TV und W-LAN ausgestattet.

Im Schwarzwald-Restaurant mit Kachelofen werden Sie am Morgen und Abend kulinarisch verwöhnt und in der

Vinothek können Sie ein gutes Glas Wein genießen.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Aufzug

Minibar

W-Lan

Zimmersafe
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